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Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Orientação do Parque 

Ecológico do Tietê - Núcleos de Lazer Parque Engenheiro Antônio 

Arnaldo de Queiroz e Silva - Vila Jacuí e Engenheiro Goulart 

 

Realizada aos seis dias de março de 2026, às dez horas e iniciada após a 
segunda chamada, às 10h15, na administração do Parque Ecológico do Tietê – 
Eng. Goulart, localizado na Rodovia Parque, 8055 – Vila Santo Henrique, na 
Capital de São Paulo. Participaram os seguintes membros do conselho: 
Alessandra Nigri Basaglia (SEMIL), Alexssandro Corrêa dos Santos (SEMIL), 
Antônio Hermes de Souza (Instituto Nova União da Arte - NUA), Alessandre 
Domingues (Associação BMX Racing), Maria do Socorro da Silva de Morais e 
Célia Aparecida Assumpção (sociedade de Amigos de Vila Mara Jardim Maia e 
Vilas Adjacentes). Estava presente também Cristiane dos Santos Oliveira 
(Representante da SEMIL). Os conselheiros: Henri Carlos Domingues (CPAmB), 
Paulo Pedro Viera e Natasha Jose Keber não estavam presentes na reunião, 
mas enviaram justificativas. Os presentes se reuniram para discutir os 
seguintes assuntos:  
Comunicações da Diretoria de Parques Urbanos. A Presidente do conselho, 
Alessandra, inicia a reunião dando boas-vindas e na sequência, foi 
apresentada a implantação do Restaurante Escola no Parque Jacuí. 
Durante a reunião, foram levantadas questões relacionadas à manutenção 
e zeladoria do núcleo, sendo informado aos conselheiros que as 
dificuldades enfrentadas decorreram, principalmente, do período de 
chuvas, mas que os serviços já se encontram em processo de normalização. 
Também foram apresentadas as melhorias realizadas no Museu do Tietê, 
bem como as ações previstas para as comemorações do Dia Mundial da 
Água, que ocorrerão no referido espaço. 
Os conselheiros trouxeram à pauta questionamentos acerca do 
estacionamento e de uma possível redução no número de frequentadores, 
além da presença de comércio informal nos parques. Nesse contexto, 



discutiu-se a possibilidade de diálogo com os trabalhadores e eventuais 
propostas de regularização, sendo sugerida a retomada das feiras de 
pequenos produtores. 
Ainda, foi debatida a possibilidade de ampliação da realização de eventos 
nos parques, com ênfase no Parque Jacuí, bem como os trâmites 
necessários para tal. A presidente esclareceu que todas as tratativas são 
conduzidas pelo setor competente, em conformidade com as normas e 
diretrizes da SEMIL, e que as solicitações devem ser formalizadas, 
inicialmente, por meio de e-mail. 
Foi retomado o questionamento referente à pista de BMX e ao status da 
solicitação em andamento, sendo informado pelo gestor que o pedido 
permanece em análise até o presente momento. 
Por fim, foi comunicado aos presentes que todos os apontamentos 
realizados serão devidamente registrados em ata. Ficou definida a data da 
próxima reunião do Conselho de Orientação para o dia 08 de maio de 2026, 
às 10h, a ser realizada no Parque Engenheiro Antônio Arnaldo de Queiroz e 
Silva – Vila Jacuí. 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, sendo determinada a 
lavratura da presente ata. 
 


